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SESIÓN ORDINARIA  

 

ACTA NÚMERO UNO DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO DE LA 

FILIAL REGION BRUNCA DEL COLEGIO DE PROFESIONALES EN CIENCIAS 

ECONÓMICAS DE COSTA RICA, EL JUEVES 23 DE ENERO DE 2014, A PARTIR DE LAS 

CINCO HORAS CON TREINTA MINUTOS EN LA OFICINA DE LA FILIAL REGIÓN 

BRUNCA.   

 

PRESENTES 

 

Máster Lorena Núñez Blanco  Presidenta. 

Máster Wendy Beita Ureña    Secretaria. 

Licenciado Marvin Porras Mora  Vocal 2. 

Máster Luis Fernando Vargas Mora Vocal 1. 

 

INVITADOS 
 

Licenciada Lauren Arias Cedeño Administradora Filial. 

 

AUSENTES 
 

Licenciado Mauricio Díaz Leiva  Tesorero  

  

 

 

AGENDA PROPUESTA 
 

CAPÍTULO UNO Comprobación del quórum 

CAPÍTULO DOS Lectura y aprobación del orden del día 

CAPÍTULO TRES Lectura y aprobación del acta anterior 

CAPIÍTULO CUATRO Correspondencia recibida 

CAPITULO CINCO Afiliaciones 

CAPITULO SEIS 

Asuntos Varios 

 Seguimiento de acuerdos 

 

 

CAPÍTULO UNO 

COMPROBACIÓN DEL QUORUM 
 

ARTÍCULO UNO: La señora Lorena Núñez Blanco, presidenta, verifica el quórum para dar inicio a 

la sesión. 

 

ACUERDO UNO. 
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SE INICIA LA SESIÓN ORDINARIA UNO, EL 23 DE ENERO DE 2014, A LAS CINCO 

HORAS CON TREINTA MINUTOS, EN LA PRESENCIA DE CUATRO MIEMBROS.  
 

A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 

ACUERDO UNO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

 

CAPÍTULO DOS 

LECTURA Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA 
 

ARTÍCULO DOS: La señora Lorena Núñez Blanco, presidenta, somete aprobación el orden del día. 

 

AGENDA PROPUESTA 
 

CAPÍTULO UNO Comprobación del quórum 

CAPÍTULO DOS Lectura y aprobación del orden del día 

CAPÍTULO TRES Lectura y aprobación del acta anterior 

CAPIÍTULO CUATRO Correspondencia recibida 

CAPITULO CINCO Afiliaciones 

CAPITULO SEIS 

Asuntos Varios 

 Seguimiento de acuerdos 

 

 

ACUERDO DOS. 

SE SOMETE A VOTACIÓN LA AGENDA PROPUESTA.   
 

A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 

ACUERDO DOS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

 

CAPÍTULO TRES 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR  
 

ARTÍCULO TRES: La señora Lorena Núñez Blanco, presidenta, somete a aprobación el acta 

ordinaria número 12-13.  

 

ACUERDO TRES. 

APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 12-13 CELEBRADA EL 04 DE 

DICIEMBRE DE 2013 Y ENVIARLA A LA FISCALIA SEGÚN DIRECTRIZ EMITIDA POR 

LA JUNTA DIRECTIVA. SE ENCARGA A LA ADMINISTRADORA LICDA. LAUREN 

ARIAS PARA QUE REALICE DICHOS TRÁMITES DE ENVÍO.  
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A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 

ACUERDO TRES: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

 

CAPÍTULO CUATRO 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA 
 

ARTÍCULO CUATRO: CORREO ELECTRONICO DEL LICENCIADO MAURICIO DÍAZ 

LEIVA. 
 

Se recibe correo electrónico de fecha 23 de enero de 2014, remitido a la Filial Región Brunca, en el 

cual hace referencia a la renuncia a este consejo. 

 

(…) “Me permito saludarlos muy respetuosamente esperando que este año sea de grandes logros a 

nivel personal y de la filial. Para mí ha sido una gran experiencia este tiempo, sin embargo de 

momento cuento con el inconveniente del traslado al Area Metropolitana, he hecho los esfuerzos por 

participar en las diferentes reuniones pero el nombramiento que esperaba para el primero de 

diciembre e inclusive a inicios de enero no se presentó, descartándolo en su totalidad el día de ayer, 

de igual forma la Universidad no me nombró este semestre situación que complica más la situación. 

Me gustaría hacer entrega del informe de mi parte pero no es hasta el lunes y martes que pueda 

desplazarme a Pérez Zeledón.  (…) 

 

ACUERDO CUATRO. 

SE ACUERDA TOMAR NOTA DE LA INFORMACIÓN SUMINISTRADA Y ASIGNAR LAS 

FUNCIONES DE TESORERO AL VOCAL 1, MBA. LUIS FERNANDO VARGAS MORA, DE 

ACUERDO A LO ESTIPULADO EN EL ARTICULO XVIII, DEL REGLAMENTO PARA 

NORMAR EL FUNCIONAMIENTO DE LAS FILIALES DEL COLEGIO DE 

PROFESIONALES EN CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA RICA.; AUNADO A ESTO, Y 

EN RAZÓN DEL TIEMPO QUE FALTA PARA LA PRÓXIMA ASAMBLEA, NO SE 

REALIZARÁ ASAMBLEA EXTRAORDINARIA PARA LA ELECCIÓN DE DICHO 

PUESTO. 

 

A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 

ACUERDO CUATRO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME 

 

 

ARTÍCULO CINCO: INCORPORACIÓN EN LA ZONA 
 

Se brinda lectura al correo electrónico de la señora Ana Laura Gómez, de fecha  06 de enero de 2014, 

en el cual se indica lo siguiente: 

 

 “(…) Necesitamos por favor que nos colaboren desde ya, con la organización del curso y la 

incorporación que tenemos programada en cada una de las Filiales. 
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Agradezco cualquier avance que tengan, específicamente con el lugar donde se llevarán a cabo 

dichos eventos. También es importante que cada una de ustedes promocionen desde ya, las fechas 

correspondientes para que los interesados (as) tengan conocimiento con antelación. (…) 

 

La fecha propuesta de la misma es para el 31 de mayo de 2014. 

 

Se comenta ampliamente este tema y los aspectos de la logística que se requieren para la actividad en 

mención. 

 

ACUERDO CINCO. 

 

SE ACUERDA ENCARGAR A LA ADMINISTRADORA LICDA. LAUREN ARIAS PARA 

QUE REALICE LOS TRAMITES CORRESPONDIENTES A LA ACTIVDIAD EN 

MENCIÓN. 

 

A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 

ACUERDO CINCO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME 
 

 

CAPÍTULO CINCO 

AFILIACIONES 

 

ARTÍCULO SEIS: AFILIACIONES DE COLEGIADOS A LA FILIAL: 

A continuación se detalla la lista de nuevos afiliados a la Filial Región Brunca:  

 
Nombre  

Cédula 

 

Número Colegiado 

Segura Chaves Yesennia 06 0036 0479 Incorporando. 

Jimenez Padilla Mailyd 01 1214 0050 Incorporando. 

Valverde Delgado Jonathan 01 1250 0945 Incorporando. 

-UL-   

 

ACUERDO SEIS 

SE ACUERDA APROBAR LAS AFILIACIONES ANTERIORES.  

 

A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 

ACUERDO SEIS: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

CAPÍTULO SEIS 

ASUNTOS VARIOS 
 

A continuación se detallan los asuntos varios: 

 

 

ARTÍCULO SIETE: FIESTA FAMILIAR  
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Se comenta sobre las actividades a realizarse en cuanto a la fiesta familiar y sobre los preparativos de 

la misma. 

A la fecha se cuenta con 40 personas confirmadas. 

 

 

ACUERDO SIETE. 

SE ACUERDA REMITIR NUEVAMENTE EL COMUNICADO DE LA ACTIVIDAD Y 

PROMOCIONAR LA MISMA EN LOS LUGARES DE TRABAJO. 

LO ANTERIOR CON EL FIN DE CONTAR CON GRAN PARTICIPACIÓN DE PARTE DE 

LOS AGREMIADOS A DICHA ACTIVIDAD. 

 

A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  

 

ACUERDO SIETE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

 

ARTÍCULO OCHO: PLATAFORMA MÓVIL Y CURSO DE PLANIFICACIÓN ESTRATEGICA 

 

Se comenta ampliamente lo relacionado con la visita de la plataforma móvil y la realización del curso 

de Planificación Estratégica, a efectuarse este sábado 22 de febrero, en el INA de Río Claro, con 

horario de 8:00 a.m. a 12:00 m.d. y de 1:00 p.m. a 5:00 p.m. 

 

Así mismo por parte de la Filial Región Brunca, la Administradora estará brindando el servicio de 

trámites como cambios de estatus, renovaciones de carné, certificaciones, afiliaciones al Fondo de 

Mutualidad, Pólizas de Vida, cambio de forma de pago de cuotas de colegiatura, así como 

afiliaciones y actualizaciones de datos. 

Se cuenta con la participación de los miembros del Consejo de la Filial Región Brunca en dicha gira. 

 

ACUERDO OCHO. 

SE ACUERDA TOMAR NOTA DE LA INFORMACIÓN SUMINISTRADA Y REMITIR 

COMUNCIADO A LOS AGREMIADOS Y CONTACTOS DE LA ZONA DE GOLTIFO, 

CORREDORES Y OTROS, ESTO CON EL FIN DE CUMPLIR CON EL CUPO 

SOLICITADO POR SEDE CENTRAL E INFORMAR A LOS MISMOS.  ASI COMO 

AUTORIZAR EL PAGO DE VIATICOS Y TRANSPORTE A LOS MIEMBROS DEL 

CONSEJO  DE LA FILIAL REGIÓN BRUNCA. 
 

A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  
 

ACUERDO OCHO: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

 

ARTÍCULO NUEVE: REUNIÓN DE FILIALES. 
 

Se comenta sobre la convocatoria para la reunión de filiales a realizarse el 31 de enero de 2014. 

 

 

ACUERDO NUEVE. 

SE ACUERDA TOMAR NOTA DE LA INFORMACIÓN SUMINISTRADA. 
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A FAVOR: CUATRO VOTOS. 

EN CONTRA: 0 VOTOS.  

 

ACUERDO NUEVE: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD. ACUERDO FIRME. 
 

 

ARTÍCULO DIEZ: SEGUIMIENTO DE ACUERDOS 
 

Se informa por parte de la señora Laureen Arias que en relación a: 

 

SESIÓN ORDINARIA Nº 12-2013,  DEL 04 DE DICIEMBRE DE 2013: 
 

ARTÍCULO OCHO: REZO DEL PASITO EN LA FILIAL REGIÓN BRUNCA. 

 

- Se promociona la actividad a los agremiados de la zona por medio de correo electrónico, 

y cada miembro del Consejo de la Filial brindará un aporte para el refrigerio de la 

actividad.   

- La actividad se realizará el día jueves 30 de enero a partir de las 05:00 p.m. en dichas 

instalaciones. 

 

ARTÍCULO NUEVE: TRABAJO DE COMISIONES. 
- Se traslada el análisis  para la próxima sesión. 

 

 

 

 

Finaliza la sesión, al ser las siete horas con cincuenta y cinco minutos.  

 

 

 

 

   __________________________                             ____________________________ 

 

MBA. Lorena Núñez Blanco                            MBA. Wendy Beita Ureña 

           Presidenta                                                       Secretaria 


